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OGGETTO : VERBALE N.1 DEL 16/07/2021

Il giorno 16 Luglio 2021 , alle ore 19:45 , presso i locali della Parrocchia Sacra Famiglia in 
via Colle Girello 2 , si riunisce l'Assemblea dei Giovani del comitato Monti Prenestini – 
ODV.

Sono presenti i seguenti Giovani Volontari : 

1. Campana Lorenzo 

2. Capristo Alessia 

3. Chialastri Chiara 

4. D'Ambrosio Chiara 

5. Duca Sofia

6. Mosca Marianna 

7. Passi Martina 

8. Tanasa Marina 

9. Velluti Mattia 

All'ordine del giorno sono stati trattati i seguenti punti : 

• Relazione e pianificazione delle attività 2021

• Situazione attività nelle scuole e sul territorio 

• Piano formativo per i Giovani 

• Varie ed eventuali 

All'unanimità dei presenti è nominato segretario verbalizzante Sofia Duca, Delegata 
Giovani.

La Consigliera Giovani , Tanasa Marina , riporta i saluti della Consigliera Regionale 
Andrea Fuentes Aragon e del Presidente di Comitato Marco Febbo e ringrazia tutti per la 
partecipazione; 

Si analizza il primo punto all'ordine del giorno, dunque vengono riportate e rivalutate tutte 
le attività fin ad oggi svolte e vengono fatte delle proposte di attività fino alla conclusione 
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dell'anno 2021; La Consigliera Tanasa propone di continuare con la creazione di post per 
le giornate mondiali , ma invita ad incrementare l'attività sui social con nuovi format (es. 
video, storytelling e contest ), ed inoltre di essere più partecipativi alle attività di comitato. 
Passi Martina , chiede delucidazioni sulla questione delle attività nelle scuole , alle quali 
Tanasa risponde collegandosi al secondo punto dell'ordine del giorno.

Riguardante le attività nelle scuole, Tanasa sottolinea l'importanza che ha la componente 
Giovani nelle scuole e sul territorio, dunque propone di riallacciare i rapporti con le varie 
scuole di diverso grado per poter rei-iniziare una collaborazione con l'inizio di un nuovo 
anno scolastico; Vengono decisi due temi principali da proporre nelle scuole, come 
giornate informative e sono il bullismo e l'educazione a stili di vita sani; Questi due temi 
verranno analizzati ed approfonditi in diverso modo in base al grado scolastico. 
L'Assemblea approva.

La Consigliera Tanasa , rinnova ed insiste sulla formazione dei giovani CRI del comitato , 
ribadendo l'importanza delle competenze e conoscenze che si possono acquisire 
attraverso i corsi CRI. Vengono chiariti i vari livelli di formazione e viene proposto da 
Velluti Mattia e Passi Martina  l' organizzazione di corsi nel comitato Monti Prenestini; 

Infine, per le varie ed eventuali, viene proposto di abbellire e rinnovare i locali della sede di
Croce Rossa Italiana del comitato Monti Prenestini – ODV.
La Delegata Duca Sofia chiede chiarimenti sulle attività da svolgere presso i centri estivi e 
insieme ai presenti vengono definiti alcuni aspetti logistici.
Viene proposto di organizzare un torneo di calcio o pallavolo per riunire e coinvolgere tutti i
volontari del comitato. 

Alle ore 21.15  la Consigliera Tanasa Marina, dopo aver ringraziato i presenti, dichiara 
chiusi i lavori dell’Assemblea.

ll Segretario verbalizzante                             La Consigliera Giovane
Sofia Duca                                                       Marina Tanasa
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